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取 付・取 扱 説 明 書

お客様へ

１．本製品はイグニッションオンに連動して点灯・消灯します。
　　エアロイルミネーション単独での点灯・消灯操作は出来ません。
２．本製品の取り付け、修理の際は必ず自動車電装部品取扱の専門店や整備工場にて行って下さい
　　お求め頂いたお客様による取り付け、修理、分解等は絶対に行わないで下さい。
３．定期的にボルト類の緩み、ガタ等を点検し、取り付け状態を確認して下さい。

33400-XMSB-K0S0 JADE AERO ILLUMINATION

ご注意

１. 開封後は、ただちに梱包内容（構成部品表を参照）の不足や破損の無いことを確認して下さい。

２. 取り付け前に取り付け車両の型式の確認を行って下さい。

３. 純正パーツの取り付け・取り外しは、サービスマニュアルに従って、作業を行って下さい。

４. 本製品は無限フロント アンダー　スポイラー(71110-XMSB-K0S0)のみ装着可能です。
５．無限フロント アンダー　スポイラー(71110-XMSB-K0S0)と同時装着する際は、本製品から取り付け
　　を行って下さい。
６．本製品の改造、組み付け不良、誤使用による不具合・事故等については、弊社は一切責任を
　　負いませんので御了承下さい。

本製品について

本製品は、本取付・取扱説明書に従い正しい取り付けを行った場合、道路運送車両の保安基準第４２条
（その他の灯火の制限）の法令に適合します。
　・ＬＥＤランプの発光輝度は最高光度３００ｃｄ以下　

この度は、無限製品をお買い上げ頂きありがとうございます。

以下の注意点を正しくご理解の上、お取り付け下さいますようお願い申し上げます。

取り付け後は、本書を必ずお客様にお渡し下さい。

[適合車種]　ＪＡＤＥ　　ＤＡＡ－ＦＲ４－１１０、ＤＢＡ－ＦＲ５－１１０

　　ご不明な点がございましたら下記までご連絡下さい。
　　〒３５１－８５８６　埼玉県朝霞市膝折町２－１５－１１
　　　　　　　　　　　　株式会社　Ｍ－ＴＥＣ　商品事業部　商品業務課

　　　　　　　　　　　　TEL．０４８－４６２－３１３１　FAX．０４８－４６２－３１２１
                        【営業時間10:00～17:00（土日・祝日・弊社指定定休日を除く）】
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２

【構成部品表】
　　No.　　　　　PARTS　NAME.　　　　　　QTY.

　  ①　ＬＥＤライト（Ｒ／Ｌ）　　　　　 各１
　　②　ブラケット（Ｒ／Ｌ）　　　　　　 各１
　　③　コントロールユニット　　　　　　　１
    ④　ビスａ　Ｍ４×６　　　　　　　　　２
    ⑤　ビスｂ　Ｍ５×８　　　　　　　　　２
　　⑥　エレクトロタップ　　　　　　　　　１
    ⑦　電源ハーネス　　　　　　　　　　　１
　　⑧　ライトハーネス（Ｒ／Ｌ）　　　　 各１
　　⑨　ハーネスバンド 小　　　　　　　　２８
　　⑩　ハーネスバンド 大　　　　　　　　 ４
　　⑪　ウレタンテープ　　　　　　　　　　１
　　⑫　両面テープ　　　　　　　　　　　　１
　　⑬　ビスｃ　Ｍ５×１６　　　　　　　　４
　　⑭　スピードナット　　　　　　　　　　４
　　⑮　ワッシャー　Ｍ４　　　　　　　　　４　　　　　　　　　　　　　　

【必要工具】

　　・ドライバー　＋　・ソケットレンチ　１０ｍｍ　・スパナ　１０ｍｍ　・プライヤー
　　・クリップリムーバー　・ニッパー　・カッター　・ハサミ　・ビニールテープ
　　・養生テープ　・スケール　・イソプロピルアルコール　・ウエス

①

⑤

⑥

④③

⑦

⑧

⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

【取付上の注意事項】

取り付け作業を安全かつ確実に行うため、必ずこの注意事項はお守り下さい。

ショート事故防止のため

､必ずバッテリーの○ 端

子を外して下さい。

１．

２．

３．

作業を始める前に注意事項を良くお読みになり､充分理解した上で､正しい取り付けを行って下さい｡

本書の記載事項を守らなかった為に発生した不具合は､クレームの対象外となります｡

この取付･取扱説明書に記載されている｢危険｣｢警告｣｢注意｣は絶対にお守り下さい｡

裏側のハーネスを引っ

かけたり、かみ込んで

ボルト・ナットを付けな

いで下さい。

取付穴を開ける時は 、

必ず裏側に何も無いこ

とを確認して下さい。

車両ハーネスは強く引

っ張らないで下さい。

コネクター外れや断線

の原因になります。

コネクターは、リード 線

を引っ張らず、コネクタ

ー本体を持ってロック

を外して下さい。

コネクターやターミナ

ル端子は確実に接続

して下さい。

ハーネスやリード線は、ブ

ラブラしないように車両ハ

ーネス等にまとめ、ハーネ

スバンドで固定し、先端の

余り部を切断して下さい。

キットの作動確認を行う

と共に、車両のランプ、

ワイパー等の車両電装

品が正常に作動する

か確認して下さい。

ショート事故防止のため、

必ずバッテリーの－端子

を外して下さい。

②

※⑨ハーネスバンド 小は
　予備も含みます。
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○ を

接続する前に、もう一

度取り付けや配線に

誤りがないか確認して

下さい。

バッテリーの－端子

Ｒ Ｌ

Ｒ Ｌ

Ｒ Ｌ
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３

①ＬＥＤライトにブラケットをビスａ（Ａ）、ワッシャー（Ｂ）、ビスｂ（Ｃ）で固定する。

②ＬＥＤライトのコネクターにウレタンテープをカットして巻き付け、図示ブラケット穴に
　ハーネスバンド 小を通し固定する。

Ⅰ．取付準備

Ⅱ．ＬＥＤライトの取付

　《注意》・ＬＥＤライト、ブラケットおよびフロント アンダー スポイラーに傷を付けないよう
　　　　　　に注意して作業を行うこと。
　　　　　・作業は左右同様に行うこと。
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ビスａ
Ｍ４×６

Ａ（２）

ワッシャー
Ｍ４

Ｂ

Ｂ

（４）

ビスｂ
Ｍ５×８

ＬＥＤライト（Ｌ）Ｃ

Ｃ

（２）

L

ブラケット穴

ブラケット穴

ブラケット（Ｌ）

Ａ

※Ｒ側も同様

※Ｒ側も同様

ＬＥＤライト Ｒ／Ｌ刻印

刻印 刻印

• •4• •

L
20mm 20mm

80mm

ウレタンテープを下図寸法で
カットする。

コネクター

カットしたウレタンテープ（灰）
をコネクタに巻き付ける

ウレタンテープ

L

 

ウレタン
テープ

120mm（後で使用）ＬＥＤライト（Ｌ）

ＬＥＤライト
ハーネス

ブラケット（Ｌ）

ハーネスバンド 小

コネクター
※穴の上側に固定

ブラケット穴

UP

　《注意》・車体に傷を付けないように注意して作業を行うこと。
　　　　　・作業は他の人に保持してもらいながら行うこと。

①バッテリーのマイナス端子を外し、３分以上放置する。

②車両からフロント バンパーを取り外す。（サービスマニュアル参照）
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４

③フロント アンダー スポイラーのサイドピース裏面ＬＥＤマウント取り付け穴にスピード
　ナット（Ｄ）を取り付ける。

④サイドピース裏面ＬＥＤマウントにＬＥＤライトＡＳＳＹをビスｃ（Ｅ）で固定する。

4/11

［裏面視］ サイドピース（Ｌ）

ＬＥＤマウント（Ｌ）

※Ｒ側も同様

※Ｒ側も同様

スピード
ナット

Ｄ Ｄ Ｄ（４）

ビスｃ
Ｍ５×１６

Ｅ（４） ［裏面視］ サイドピース（Ｌ）

ＬＥＤマウント（Ｌ）

Ｄ
ＬＥＤマウント

LL

Ｅ Ｅ
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①Ｐ３のⅡ-②で使用したウレタンテープの残りを図示寸法でカットし、そのうち１枚を
　使用してコントロールユニットの４極コネクター（オス）に貼り付ける。

②コントロールユニットの２極コネクター（メス）付きハーネスをハーネスバンド 小でコン
　トロールユニットの下図位置に固定し、コントロールユニットのラベル貼り付け面中央を脱
　脂後、両面テープを貼り付ける。
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Ⅲ．コントロールユニットの取付

　《注意》・コントロールユニットおよび車体や部品に傷を付けない様に注意して作業を行うこと。
　　　　　・コントロールユニットのハーネスは、必要以上に負荷が掛からないように固定すること。

 
ウレタンテープ

４極コネクター（オス）

先端を合わせる 巻き付け

ウレタンテープ

コントロールユニット

４極コネクター（オス）

［ウレタンテープカット寸法］

40mm 40mm 40mm
ウレタンテープ

後で使用

80mm

120mm

２極コネクター
（メス）

脱脂洗浄

コントロールユニット

コントロールユニット（ラベル面）

両面テープ

４極コネクター（オス）

ハーネスバンド 小
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③コントロールユニットの両面テープの離型紙を剥がし、車両左側の下図位置に貼り付ける。
　その際に車両側の貼り付け面を脱脂洗浄すること。
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［側面視］

コントロールユニット

前方に突き当て、
斜面に貼り付ける

FR

UP

上部干渉注意！

ヘッドライト Ｌ

Ⅳ．電源ハーネスの配策

　《注意》・ハーネスおよび車体や部品に傷を付けないように注意して作業を行うこと。
　　　　　・電源ハーネスはエアコンパイプおよびラジエーター等、高温になる箇所や車両板金の
　　　　　　エッジや回転部、可動部に接触しないように固定すること。
　　　　　・電源ハーネスは弛みの出ないように固定すること。

①エンジンルーム内のエアクリーナー カバーを取り外し、エアクリーナー エレメントを取り
　外す。（サービスマニュアル参照）また、エアクリーナーボックス内に異物が入らないよう
　、養生テープで開口部を覆う。（下図参照）

②エンジンルーム内車両左側にあるリレーボックス取り外し、リレーボックスを下図のように
　上方へ引き出す。（サービスマニュアル参照）

FR

LH

リレーボックス

上方へ引き出す

エアクリーナー ボックス

養生する
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７

③リレーボックス裏側から下図位置のリレーの若葉色線に電源ハーネスの赤線をエレクトロ
　タップで接続する。
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リレーボックス

※エレクトロタップ接続後、ビニールテープを巻く

［エレクトロタップの結線方法］

［リレーボックス上面視］
 

車両ハーネス
（若葉色）

車両ハーネス
（若葉色）

リレー

エレクトロタップ

エレクトロタップ

電源ハーネス
（赤線）

電源ハーネス（赤線）

ヒューズ

FR

LH

若葉色

④電源ハーネスを下図のように車両ハーネスに沿わせて車両前方に通し、エレクトロタップと
　ヒューズをリレーボックスに入れてリレーボックスを戻す。（サービスマニュアル参照）
　※各種ハーネスのかみ込みに注意すること。

⑤電源ハーネスのアース線（黒線）を車両ハーネスに沿わせながら配策し、車両アースポイン
　トに固定する。（下図参照）

⑥コントロールユニットの４極コネクター（オス）を電源ハーネスの４極コネクター（メス）
　に接続し、電源ハーネスの余長を調整して車両ハーネスにハーネスバンド 小で６ヶ所固定
　する。（下図参照）

ハーネスバンド

ハーネスバンドハーネス
バンド FR

LH

接 続

４極コネクター
・コントロールユニット：オス
・電源ハーネス：メス

余長調整アース線

リレーボックス
車両アースポイントに接続

アース
ポイント

アース線

車両ハーネス

電源ハーネス

コントロールユニット

⑦エアクリーナーボックスを元に戻す。（サービスマニュアル参照）
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８

①Ｐ５のⅢ-①でカットしたウレタンテープの残り２枚を使用してライトハーネス（Ｒ／Ｌ）
　のコントロールユニットへ接続する２極コネクター（オス）に貼り付ける。

②コントロールユニットの２極コネクター（メス）にライトハーネス（Ｒ／Ｌ）の２極コネク
　ター（オス）をそれぞれ接続する。
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Ⅴ．ライトハーネスの配策

　《注意》・ハーネスおよび車体や部品に傷を付けないように注意して作業を行うこと。
　　　　　・ライトハーネスはエアコンパイプおよびラジエーター等、高温になる箇所や車両板金
　　　　　　のエッジや回転部、可動部に接触しないように固定すること。
　　　　　・ライトハーネスは弛みの出ないように固定すること。

 
 

 
ウレタンテープ

先端を合わせる 巻き付け

ウレタンテープ

ライトハーネス（Ｒ／Ｌ）

２極コネクター（オス）

［側面視］

コントロールユニット

FR

UP

ライトハーネス（Ｒ）

２極コネクター
・ライトハーネス：オス
・コントロールユニット：メス

ライトハーネス（Ｌ）

接 続

２極コネクター（オス）
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車両板金部裏側の車両ハーネスに沿わせる

④ライトハーネス（Ｒ）を下図のようにコントロールユニットから車両右側へ車両ハーネスに
　沿わせながら通す。
　その際、ライトハーネスを車両板金部裏側の車両ハーネスにハーネスバンド 小で７ヶ所
　固定する。

③ライトハーネス（Ｒ）を下図のようにコントロールユニットのサービスホールにハーネス
　バンドで固定する。
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［側面視］

コントロールユニット

FR

UP

ライトハーネス
（Ｒ）

ライトハーネス（Ｌ）

［拡大図］

ハーネスバンド 小

コントロール
ユニット

ライトハーネス（Ｒ）

ライトハーネス（Ｌ）ライトハーネス（Ｒ） ：ハーネスバンド

７ヶ所

９ 2018.8.31



⑥ライトハーネス（Ｒ）を車両フォグランプハーネスに沿わせ、２極コネクター（メス）から
　の長さを約４００ｍｍに調整し、下図位置で余長を束ねてハーネスバンド 小で５ヶ所固定
　する。

⑤ライトハーネス（Ｌ）の２極コネクター（メス）からの長さを約４００ｍｍに調整し、余長
　を束ねて車両フォグランプハーネスの図示ハーネスクランプ部にハーネスバンド 小で固定
　する。
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［車両左側］

［車両右側］
［拡大図］

ライトハーネス（Ｌ）

約４００ｍｍ

フォグランプハーネス

２極コネクター（メス）

ハーネスバンド
※車両ハーネスクランプ
　付近で固定する

余長調整

約４００ｍｍフォグランプハーネス

フォグランプハーネス

車両ハーネスのビニールテープ結束部
にハーネスバンドで固定する

ライトハーネス（Ｒ）

２極コネクター（メス）

ハーネスバンド

ハーネスバンド

ハーネスバンド

ビニールテープ
結束部

余長調整

パイピング
干渉注意！

１０

ライトハーネス（Ｒ）
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１１

①フロント アンダー スポイラーの取付・取扱説明書に従い、フロント バンパーを加工して、
　フロント バンパーを車両に取り付ける。（サービスマニュアル参照）

③全ての取り付け完了後、バッテリーのマイナス端子を接続しイグニッションオンでＬＥＤが
　点灯することを確認する。

②フロント アンダー スポイラーの取付・取扱説明書に従い、サイドピースを取り付ける。
　その際、ライトハーネス（Ｒ／Ｌ）とＬＥＤライトのコネクターを接続する。
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Ⅵ．ＬＥＤライトＡＳＳＹの取付

　《注意》・ＬＥＤライトＡＳＳＹ、フロント アンダー スポイラーおよび車体や部品に傷を付け
　　　　　　ないように注意して作業を行うこと。
　　　　　・作業は他の人に保持してもらいながら行うこと。
　　　　　・作業は左右同様に行うこと。

サイドピース（Ｌ）

フロントバンパー
接 続

ＬＥＤライトＡＳＳＹ（Ｌ）

サイドピース取付

※Ｒ側も同様

若葉色線

赤色線

黒色線

エレクトロ
タップ

ヒューズ
２Ａ

to アース

電源ハーネス

コントロールユニット
ライトハーネス（Ｌ）

ライトハーネス（Ｒ）

to ＬＥＤライト
　 （Ｌ）

to ＬＥＤライト
　 （Ｒ）

回路図

ライトハーネス（Ｌ）
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